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Ur.br.:238/31-132-051-12-12 

Klasa:602-04/12-15/20 

 

Velika Gorica, 04. srpanj 2012. 

 
 

Rezultati ankete za poslodavce i potencijalne poslodavce o studentima koji su završili 

studij na Veleučilištu Velika Gorica 

 
 

Veleučilište Velika Gorica provelo je anketu o zadovoljstvu poslodavaca  kvalitetom studenta 

Veleučilišta na praksi i svojih zaposlenika koji su diplomirali na Veleučilištu. Anketu je 

ispunilo ukupno 25 malih, srednjih i velikih poslodavaca. Radi se o tvrtkama koje prosječno 

zapošljavaju 1990,32  zaposlenika (SD=4228,47 zbog prevelikog raspršenja relevantnije je 

koristiti centralnu vrijednost koja iznosi 300 zaposlenika), u rasponu od 1 do 15 000 

zaposlenika. 

 

Tvrtke koje su sudjelovale u anketi su: 

 

Alzas alarms Čakovec 

Adriatic Security Zadar 

APIS IT d.o.o. 

DUZS 

Grad Zagreb - Ured za komunalne poslove i promet 

Grad Zagreb – Ured za prostorno uređenje i graditeljstvo 

Gradska plinara Zagreb 

Hrvatski Crveni križ 

INA - sektor sigurnosti i zaštite 

Javna vatrogasna postrojba Rijeka 

Javna vatrogasna postrojba Zagreb 

MORH 

MUP - PU Zagreb 
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Nama Zagreb 

RO-ZE d.o.o. 

Sigurnosno-obavještajna agencija 

Sokol Marić 

Vojna sigurnosno obavještajna agencija 

Zagrebačka županija 

Zagrebačka županija - stručna služba župana 

Zagrebački holding d.o.o. 

Zračna luka Zagreb -Odjel protupožarne zaštite 

 

Ukupno  25 anketiranih tvrtki imaju zaposleno 22 ljudi koji su završili Veleučilište (od 0 do 

12 zaposlenika ovisno o tvrtci – tablica 1.), a prosječno 4 zaposlenika (a dominantno po 2) uz 

SD=3,53.  

Tablica 1. Frekvencijski i postotni udio tvrtki prema broju zaposlenih koji su završili Veleučilište Velika Gorica  

 

broj zaposlenika 

s Veleučilišta po 

tvrtci 
f(učestalost) % 

0 1 4,5 

1 4 18,2 

2 5 22,7 

3 4 18,2 

4 1 4,5 

5 2 9,1 

6 1 4,5 

8 1 4,5 

10 1 4,5 

12 2 9,1 

Ukupno 22 100,0 

 

Samo 4 tvrtke su se izjasnile da bi im bilo korisno u naredne 3 godine zaposliti 

studente VVG i to su DUZS (16  studenata), Javna vatrogasna postrojba Zagreb (6 studenata),  

 



                                                                                                                         

3 

 

V E L E U Č I L I Š T E   

V E L I K A  G O R I C A  

 

 

 

 

Zagrebačka županija (1 studenta) i Zračna luka Zagreb – Odjel protupožarne zaštite (5 

studenata), ukupno 28 studenata. Također 4 tvrtke su spremne zaista i zaposliti studente VVG 

u naredne 3 godine, to su: RO-ZE d.o.o. (1 studenta), Javna vatrogasna postrojba Zagreb (6 

studenata), Zagrebačka županija (1 studenta) i Zračna luka Zagreb – Odjel protupožarne 

zaštite (5 studenata), ukupno 13 studenata. 

Ukupno 20 poslodavaca ima sustav stipendiranja studenata odnosno 80 %. 

Poslodavci su prosječno i dominantno ocijenili osposobljenost studenata VVG nakon 

završenog stručnog/specijalističkog studija na VVG-u izvrsnom (M= 4,55, SD= 0,6, D= 5). 

Postotna i frekvencijska distribucija ocjena se nalazi u tablici 2. 

 

Tablica 2. Postotna i frekvencijska distribucija ocjena osposobljenosti studenata Veleučilišta Velika Gorica od 

strane poslodavaca 

 

 

 

 

Od poslodavaca je traženo da ocjenama od 1 (nedovoljno) do 5 (izvrsno) procjene pojedina 

znanja i vještine zaposlenika koji su završili Veleučilište.  

U tablici 3. nalaze se prosječni rezultati za svaku ocjenjivanu kategoriju, te postotna 

distribucija danih ocjena za svaku kategoriju. Prosječna ocjena izračunata na temelju svih 

ocjenjivanih kategorija iznosi 4,71 (SD=0,36) i ukazuje na visoku osposobljenost studenata 

Veleučilišta za obavljanje posla u struci. Od specifičnih znanja i vještina poslodavci kod 

studenata Veleučilišta najviše cijene teorijska znanja, poznavanje rada na računalu, rad u timu 

i želju za daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem. S druge strane smatraju da su studenti 

Veleučilišta donekle manjkavi u praktičnim znanjima i vještinama te u samostalnom radu. 

 

 

 

 

 

ocjena f(učestalost) % 

dobro 1 4,5 

vrlo dobro 8 36,4 

izvrsno 13 59,1 

ukupno 22 100,0 
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Tablica 3. Prosječne ocjene znanja i vještina od strane poslodavaca za studente VVG prema ponuđenim 

kategorijama, te postotna distribucija ocjena za svaku kategoriju 

 

 

ocjenjivana kategorija N M SD 
   %   

 nedovoljno dovoljno dobro vrlo dobro izvrsno 

Teorijska znanja 22 4,86 0,47  0 0 4,5 4,5 90,9 

Praktična znanja i vještine 22 4,18 0,66  0 4,5 0 68,2 27,3 

Rad na računalu 22 4,91 0,29  0 0 0 9,1 90,9 

Samostalnost u radu 22 4,59 0,67  0 0 9,1 22,7 68,2 

Rad u timu 22 4,82 0,4  0 0 0 18,2 81,8 

Želja za daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem 22 4,91 0,29  0 0 0 9,1 90,9 

 

Na pitanje „Na koji način bi se prema Vašem mišljenju kvaliteta studiranja na VVG-u mogla 

unaprijediti?“ nekolicina poslodavaca dala je slijedeće prijedloge (parafrazirano): 

 Studenti bi tijekom studija trebali realizirati konkretne projekte iz realnih situacija iz 

prakse. 

 Trebalo bi organizirati susrete s poslodavcima u kojima bi se komunicirale potrebe i 

dobili prijedlozi koji bi mogli utjecati na gradivo obrazovnog kurikuluma. 

 Bilo bi dobro uključiti studente u pripremu, izradu i realizaciju projekata EU iz 

područja katastrofa i zaštite stanovništava. 

Također nekolicina poslodavaca pokazala je interes i dala prijedloge kako bi sudjelovali u 

poboljšanju kvalitete studiranja na Veleučilišta. Ti se prijedlozi odnose na savjetodavno i 

edukacijsko sudjelovanje stručnjaka iz pojedinih tvrtki u procesu nastave na Veleučilišta, te 

daljnju spremnost za edukaciju studenata kroz obavljanje studentske prakse i organizirane 

vježbe (iz zaštite i spašavanja) ali i druge oblike suradnje prema dogovoru. 

Zaključno može se reći da su studenti Veleučilišta prema izjavama i procjenama poslodavaca 

kvalitetno  osposobljeni za rad u struci, te je nekolicina poslodavaca zainteresirana za 

nastavak pa čak i poboljšanje suradnje s Veleučilišta. 

 

Voditeljica Odsjeka za kvalitetu 

 

prof.dr.sc. Sanja Kalambura 


